

2010年10月23日 星期六

编辑/李 喆 校对/王 惠

■体操世锦赛

我们的小伙子是最棒的！

中国男团顺利夺冠，日本队和德国队分获二三名

□据 新华社电

21日在鹿特丹进行的体操世锦赛男团决赛中，中国队以274.997分的总成绩拿下冠军，日本队以1.228分之差名列亚军，德国队获得第三名。

预赛中排在首位的中国队与列在其后的日本队在决赛中分在同一组。首先进行的是自由操的比赛。中国队率先出场的吕博稳定发挥，与队友冯喆和张成龙共同拿下了44.333分。而日本队的头炮出现哑火，中岛立贵因为一次小失误被罚去0.1分。

在之后的鞍马比赛中，日本队的动作质量一般。但中国队严明勇的一次失误，使得对手得以在总分上反超。

吊环项目中，奥运吊环冠军陈一冰用高质量的动作博得现场喝彩连连，最终拿下16分整的成绩。而日本队则接连出现失误，将领先地位再度拱手相让。

在随后进行的跳马、双杠和单杠比赛中，中国队表现稳定，最终将金牌稳稳收入囊中。

22日，本届世锦赛将进入男子全能的比赛，全部项目将于24日结束。

诸强涉赌，中超受罚？

中超亚冠名额或削减至3席，三强若涉赌必禁赛两年

□据 新浪体育

中超联赛渐入尾声，就在诸强为亚冠名额死拼之时，明年中超联赛的亚冠名额是否还能维持4席却还是个未知数。从目前亚足联的情况来看，中超的席位很可能由4席减为3席。

尽管亚足联主席哈曼等人在评价中国足坛的反赌扫黑风暴时，认为反赌不会影响中国足球的形象，但事实上，中国足球的形



21日，中国队运动员、教练员在男团决赛成绩公布时庆祝获得冠军。（新华社发）

■欧冠杯

球队表现不佳 球迷遭到袭击

低迷利物浦“内外交困”



球队接连不胜，利物浦队主教练霍奇森还能“淡定”多久？（新华社发）

□据 体坛网

英超豪门曼联在其官方网站上宣布，这几天一直吵着要转会的鲁尼已经同意与“红魔”签下一份为期5年的新合同。这份新合同将使得他在“梦剧场”老特拉福德一直呆到2015年，届时鲁尼将为“红魔”效力满11年，同意续约也就意味着此前的转会传闻彻

□据 新华社电

在21日进行的欧罗巴联赛小组赛第三轮比赛中，英超联赛排名倒数第二的利物浦队依旧颓废，他们客场与那不勒斯队互交白卷，赛前以及比赛期间，两队球迷发生冲突。

两队的比赛进行得十分乏味，“红军”全场几无像样的射门。两队球迷却在场下较劲，多次发生冲突。3名利物浦球迷被刺伤，不得不到医院接受治疗；另有一些英国和意大利球迷也受轻伤。比赛期间，5名意大利警察在试图维持场内秩序时遭到球迷的袭击，也都挂彩。警方逮捕了几名带头闹事的球迷。

在比赛中，利物浦队派出的几乎是替补阵容，杰拉德和托雷斯等球星甚至都没前往意大利。他们战平那不勒斯之后，目前3战积5分，名列小组第一。

的表现，澳超可能从明年开始增加一席，而这个名额很可能会从中超名额中挤出。关于名额之争，最终还要等到11月的亚足联工作会议才能决定。此外，影响中超名额还有一个因素便是山东、上海、天津等队伍的涉赌传闻。如果反赌专案组查实这些球队参与赌球，那么按亚足联的规定，今后两年他们将被禁止参加亚冠，而他们所空出的席位是不能由后续队伍增补的。

曼城队前锋阿德巴约上演“帽子戏法”，打破了自己本赛季的“进球荒”，帮助球队在主场3:1击败波兹南队。

状态不佳的阿德巴约本赛季鲜有出场机会，但在欧罗巴联赛中，曼城主教练曼奇尼轮换了大部分阵容。多哥前锋抓住这次宝贵机会，创造了曼城在欧战赛场上的首个“帽子戏法”。

在A组积分榜上，曼城以7分领跑，波兹南落后3分排名第二。同组的尤文图斯队仍然没能迎来胜利，他们在客场被萨尔茨堡队1:1逼平。小组赛三连平的“斑马军团”只能位居第三。

在本轮比赛中，里斯本竞技队、莫斯科中央陆军队、圣彼得堡队、斯图加特队分别战胜各自对手，均保持三战全胜的战绩，并继续领跑各自小组。

回心转意，鲁尼续约留守“梦剧场”

底成为笑谈。

对于回心转意的弟子，曼联主帅弗格森自然十分欣慰：“过去的一周我们过得很难，不过最终的结果与我们期待的一样。我说过，俱乐部会尽最大努力（与他续约），我很高兴他最终选择了留下。我觉得现在韦恩肯定很清楚，曼联是一家多么伟大的俱乐部了！”

“我很高兴，韦恩（鲁尼）愿意接受挑战，

愿意努力成为这家俱乐部有史以来最伟大的球员之一。”弗格森说，“我相信，俱乐部的每一名成员现在都会站在鲁尼身后。”

事件的主角鲁尼则表示：“很高兴，我与曼联续签了合同。在过去几天，我与教练、老板有过深入的交流，他们让我相信，曼联就是我的归宿！周三我曾说过弗爵爷是天才，的确，是他的信念与支持最终说服我留下。”



■火炬传递

“潮流”火炬首次雨中传

□据 新华社电

冒着“鲇鱼”带来的风雨，“潮流”火炬昨日在广济门古城楼前开始了在中国侨乡潮州的激情之旅，这也是广州亚运火炬自传递以来的首次雨中传递。

受“鲇鱼”影响，地处粤东的潮州当天下起了雨，但“潮流”火炬实现了在雨中传递的“零熄灭”。

据介绍，亚运会“潮流”火炬抗雨量达到了亚组委规定的8倍，能抗11级大风。

■海外备战

北岛康介：我全力以赴

□据 新华社电

2010年短池游泳世界杯赛东京站21日结束，两届奥运冠军、日本“蛙王”北岛康介主场未能获得金牌，但他表示在即将到来的广州亚运会上将全力以赴。

北岛表示，世界杯对自己来说并不重要，主要的目的在于通过比赛测试自己的状态。他透露，虽然距离广州亚运会只有不到一个月的时间，但他还将返回美国训练，以尽快调整竞技状态迎战亚运会。

■历届回顾

第六届：曼谷亚运会



时间：1970年12月9日~12月20日

在第五届亚运会举办之前，韩国汉城向亚洲运动会协会申请第六屆亚运会承办权，因没有其他竞争对手，顺利成为1970年第六屆亚运会承办城市。在会期前1年多，韩国却以国家安全为由，向亚洲运动会协会书面撤销第六屆亚运会承办权。经过亚洲运动会协会多次召开临时会议会商，决定商请第五屆亚运会主办相当成功的曼谷出面救急。由于泰国政府没有庞大预算，各会员国开会后决定，由各参赛组织视经济状况分担这次亚运会的举办经费。比赛种类也缩减成13种运动135项比赛，网球及桌球被取消，但因泰皇蒲美蓬喜欢帆船，增加帆船比赛，使其首次成为亚运会比赛项目。

本届亚运会会期12天，首次运用卫星转播技术将亚运会的开闭幕式及比赛情形向各国传递，这也是亚运会首度有电视转播。共有18个国家和地区的2500余名运动员参赛。

■奖牌榜

排名	代表团	金	银	铜
一	日本	74	47	23
二	韩国	18	13	23
三	泰国	9	17	13

